7 сентября 2013г. Суббота. Перенесение мощей ап. Варфоломе́я. Ап. от 70-ти Ти́та, еп. Критского, день рождения Св. Блг. Царя Иоанна Васильевича Грозного. Глас 1.
бlжє1нны на 6:
Снёдію и3зведE и3з8 раS врaгъ ґдaма: кrт0мъ же введE хrт0съ в0нь разб0йника, помzни1 мz гDи, вопію1ща, є3гдA пріи1деши во цrтвіи твоeмъ.
Бlжeни и3згнaни прaвды рaди, ћкw тёхъ є4сть цrтво нбcное.
Страдaлєцъ мн0жество безчи1сленное, с™и1телей, и3 премyдрыхъ жeнъ, и3 прbрHкъ преслaвныхъ, м0лzтъ тS ї}се б9е: подaждь нaмъ покаzіе въ грехе клsтвопреступленіz, њставлeніе прегрэшeній, и3 вeлію млcть.
Бlжeни є3стE, є3гдA пон0сzтъ вaмъ, и3 и3жденyтъ, и3 рекyтъ всsкъ ѕ0лъ глаг0лъ, на вы2 лжyще менE рaди.
И%же течeніе соверши1вше сщ7eннэйшіи хrтHвы страдaльцы, со с™и1тели сщ7eнными и3 прbр0ки, спод0бистесz во грaдэ нбcнэмъ жи1ти, со ѓгGлы веселsщесz.
Рaдуйтесz и3 весели1тесz, ћкw мздA вaша мн0га на нб7сёхъ.
Во свётэ хrтE, ўчини2 невечeрнэмъ, ±же престaвилъ є3си2, прегрэшє1ніz и4хъ презрёвъ, ћкw щeдрый бGъ: да твою2 слaвимъ бlгодaтелю, безчи1сленную млcть.
Слaва: Nц7Y поклони1мсz, и3 сн7а славосл0вимъ, и3 прес™aго д¦а вси2 вёрніи воспои1мъ: помzни2 нaсъ зовyщихъ, є3диносyщнаz трbце, є3ди1нице б9е.
И# нhнэ: ћкw палaту прострaнную, и3 прест0лъ слaвы, и3 џблакъ свётелъ, пэсносл0вимъ тS чcтаz, и3 м0лимъ: разори2 џблакъ мрaчный t дyшъ нaшихъ, б9eственными мlтвами твои1ми.


Тропарь субботы, гл. в2.
Ґп0столи, мyченицы и3 прор0цы, / свzти1теліе, препод0бніи и3 прaведніи, /д0бре п0двигъ соверши1вшіи и3 вёру соблю1дшіи, / дерзновeніе и3мyще ко Спaсу, / њ нaсъ Того2, ћко блaга, моли1те // спасти1сz, м0лимсz, душAмъ нaшимъ.
Тропaрь С™0му ЦRю2­И#скупи1телю Нік0лаю, глaсъ д7.
Же́ртве Хrто́вей въ подо́бiе, / kкw2 ґгнецъ непоро́чный, / во́лею полагaешисz во2 и3скуплeнiе / грэхA и3змёны Наро́да Ру́сскаго, / Ца́рству въ себE раздёльвшемусz/ въ себё же да́руеши и3сцэле́нiе. / Q С™ы́й ЦRю2­И#скупи́телю Нiко́лае! / Страда́нiz ТвоS смeртнаz сла́вимъ,/ и4ми бо2 Ца́рствiе воскреша́етсz/ во2 Сла́ву БGа ЦRS Нбcнаго, // и3 во2 спасе́нiе ду́шъ на́шихъ.
Тропaрь Апостоловъ, глaсъ G:
Ґпcли с™jи,/ моли1те ми1лостиваго бGа,/ да прегрэшeній њставлeніе// подaстъ душaмъ нaшымъ. 
Тропaрь Стc0му Благовёрному ЦRю 2Їоaнну Васи1льевичу IV &Гр0зному.
Б9іимъ и3зволeніемъ,/ ґ нE мzтeжнымъ человёческимъ хотeніемъ,/ нA Цaрство Рyсское возшeлъ є3си2/ и3  ХrтY ЦRю2 сослужи1лъ є3си2, Їоaнне Богомyдре./ Вeліей Люб0вію КрестA тщaлсz є3си2/ лю1ди Рyсскіz нA Свётъ и 3И$стину настaвити;/ потщи1сz и3 нhнэ дA познaемъ Е#ди1наго И$стиннаго БGа// и3 БGом дaннаго нaмъ Самодержaвнаго Госудaрz.

Кондaкъ Ап. Варфоломеz, глaсъ д7.
Kви1лсz є3си2 вeліе с0лнце цRкви,/ ўчeній сіsніемъ, и3 чудесы2 стрaшными,/ просвэщaz пою1щыz тS,// варfоломeе, гDень ґпcле.
Кондaкъ тjта, глaсъ в7.
Пavловъ kви1всz собесёдникъ, ґпcле,/ съ ни1мъ нaмъ сл0во предвозвэсти1лъ є3си2 бжcтвенныz благодaти,/ тайноглаг0льниче тjте приснопaмzтне/. сегw2 рaди вопіeмъ ти2:// не престaй молsсz њ всёхъ нaсъ.
Слава: Кондакъ, гл. }.
Со свzтhми ўпокой, ХристE:
И ныне: Кондaкъ, глaсъ }:
[bookmark: _GoBack]Ћкw начaтки є3стествA, насади1телю твaри,/ вселeннаz прин0ситъ ти2 гDи бGонHсныz мyченики./ тёхъ моли1твами въ ми1рэ глуб0цэ/ Благовёрнаго ЇМПЕРАТОРА нaшего,// цRковь твою2, жи1тельство твоE, бцdею соблюди2 многоми1лостиве.

Прокимен, аллилуиарий и причастен — Апостолов и дня.
Апостол и Евангелие — Апостолов и дня.
